

AVVISO DI RETTIFICA Decreto Dirigenziale n. 321 del 12.09.2022 Direzione Politiche Sociali e Socio-Sanitarie - Approvazione “Avviso Pubblico Multintervento - Misure di assistenza e sostegno alle donne vittime di violenza ed ai loro figli nonché agli orfani di vittime di femminicidio. DPCM 16.11.2021. Legge Regionale 34/2017 annualità 2022” – Publicato sul BURC n. 78 del 13 settembre 2022

Si evidenzia, in relazione al Decreto Dirigenziale n. 321 del 12.09.2022 con il quale è stato approvato l’“Avviso Pubblico Multintervento - Misure di assistenza e sostegno alle donne vittime di violenza ed ai loro figli nonché agli orfani di vittime di femminicidio. DPCM 16.11.2021. Legge Regionale 34/2017 annualità 2022”, pubblicato sul BURC n. 78 del 13 settembre 2022, che in esso sono ravvisabili i seguenti errori materiali:

1. nell’Allegato A “Avviso Donne vittime di violenza e figli” (file denominato “Allegato_202386 (2)”) alla pagina 4., Art. 6 (“Requisiti per la presentazione della domanda”), settimo rigo, non sono state aggiunte, quali modalità di accesso alla piattaforma per l’inoltro della domanda di cui all’Avviso, oltre allo SPID, anche la CIE e/o CNS, per cui è erroneamente riportata la dicitura “SPID personale” anziché la dicitura completa “SPID personale e/o CIE e/o CNS”;
2. nell’Allegato A “Avviso Donne vittime di violenza e figli” (file denominato “Allegato_202386 (2)”) alla pagina 4., Art. 7 (“Modalità e termini per la presentazione della domanda”), terzo rigo, laddove è indicata la piattaforma da utilizzare per l’inoltro della domanda, è erroneamente indicato che essa è raggiungibile all’indirizzo “<https://bol.regione.campania.it/>” anziché a quello, corretto “<https://servizi-digitali.regione.campania.it/>”;
3. nell’Allegato A “Avviso Donne vittime di violenza e figli” (file denominato “Allegato_202386 (2)”) alla pagina 4., Art. 7 (“Modalità e termini per la presentazione della domanda”), quarto rigo, non sono state aggiunte, quali modalità di accesso alla piattaforma oltre all’utenza digitale SPID, anche la CIE e/o CNS, per cui è erroneamente riportata la dicitura “utenza digitale personale SPID” anziché la dicitura completa “utenza digitale personale SPID e/o CIE e/o CNS”;
4. nell’Allegato A “Avviso Donne vittime di violenza e figli” (file denominato “Allegato_202386 (2)”) alla pagina 4., Art. 7 (“Modalità e termini per la presentazione della domanda”), quinto rigo, la dicitura “MANUALE UTENTE” va sostituita con quella tecnicamente corretta di “GUIDA utente”.